

Уважаемые коллеги!

Мы рады вместе с вами открыть постоянно действующую on-line конференцию «Развитие инклюзивных сообществ». На этой площадке смогут представить свой опыт инклюзивных практик специалисты, организаторы, авторы инновационных идей, лидеры инновационных инклюзивных сообществ, творческих коллективов, представители общественных и образовательных организаций.

Особое внимание мы хотим уделить основе развития инклюзивных сообществ - эмпатическим отношениям. Эмпатия – остро ощущаемый дефицит повседневной жизни. Но мы видим, что творческие эмпатические отношения - абсолютная норма инклюзивных практик. Эти отношения проявляются не только в социально-культурной, психологической, но и в чисто биологической острой потребности чувства другого. Это вдохновляющая внутренняя сила, желание, страсть преодолевать границы. Кроме того эмпатия, несомненно, является важным нейрофизиологическим фактором реального оздоровляющего эффекта. Конечно, этот эффект сильнее ощущается при ограничении возможностей, но это лишь подчеркивает необходимость эмпатии для полноценной жизни и творчества каждого.

Инклюзивная практика может стать актуальной школой не только демонстрации, но и практики развития креативных эмпатических отношений, эмпатических способностей в уже существующем многообразии форм инклюзии.

После 4-го октября все выступления спикеров конференции будут доступны на нашем YouTube канале. Данный канал будет регулярно обновляться и мы надеемся, что он станет эффективной on-line платформой для международного обмена опытом в области эмпатической практики развития инклюзивных сообществ.

Команда *Inclusive Practices*

<http://inclusivepractices.net>

<http://youtube.com/INCLUSIVEPRACTICES>

@inclusivepractices

info@inclusivepractices.net



ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ «РАЗВИТИЕ ИНКЛЮЗИВНЫХ СООБЩЕСТВ»



3-5 октября 2018 г.
Уреки, Грузия



03 октября 2018г. / Среда

14:30 - 19:00

Тренинг

«Международные стандарты развития сообщества»



В мае 2018, в юбилейный год своего 65-летия International Association for Community Development (IACD) - глобальная международная сеть, аккредитованная ООН, представила чрезвычайно важное издание «Towards Shared International Standards for Community Development Practice». Совместно с Inclusive Practices данное издание переведено на русский язык и дополнено методическими рекомендациями по развитию инклюзивных сообществ.

Ключевые темы руководства: внедрение ценностного подхода в практику, включение в сообщество, обеспечение совместного планирования, организация и обучение для достижения перемен, уважение разнообразия и поддержка инклюзии, развитие лидерства и инфраструктуры, разработка и улучшение стратегии и практики развития сообществ.

На конференции «Развитие инклюзивных сообществ» руководство «На пути к международным стандартам практики развития сообщества» представит председатель Рабочей группы IACD, которая разработала Международные стандарты практики развития сообществ, автор глобального определения развития сообщества, экс-президент IACD - **Чарли Макконнелл**.

За плечами г-на Макконнелла 45-ти летний опыт поддержки развития сообществ, работы с широким кругом правительственные и неправительственные агентств в Великобритании и на международном уровне. Возглавлял Комитет по Обучению и Развитию Сообществ в правительстве Шотландии, директор в Европейском Фонде Развития Сообщества, генеральный директор Совета по Образованию Сообществ и фонда Карнеги, директор колледжа Шумахера. Консультирует как Совет Европы, так и ОЭСР, автор многочисленных публикаций.



04 октября 2018г. / Четверг

09:00 - 10:00

Открытие конференции

«Развитие инклюзивных сообществ»

■ Чарли МакКоннелл, руководитель рабочей группы IACD

■ Кари Кумпуйайнен, директор школы подготовки учителей Университета OULU

■ Кит Попп, профессор, член редакционной коллегии Community Development Journal

■ Шукри Тавартиладзе, профессор

10:15 - 11:30

Параллельные сессии

«Инициатива родителей - основа развития инклюзивных сообществ»

«ДРУЗЬЯ ХРОМОСОМ НЕ СЧИТАЮТ. ИНКЛЮЗИВНЫЕ ПРАКТИКИ ИЗ ОПЫТА ОРГАНИЗАЦИИ «СОЛНЕЧНЫЕ ДЕТИ ХЕРСОНЩИНЫ»

ИРИНА ХАНИКОВА



«Воспитываю пятерых детей: два сына и три дочки. Последний малыш родился с синдромом Дауна. По образованию учитель начальных классов, социальный педагог, психолог. Работаю директором частного предприятия. С 21 марта 2014 года являюсь основателем и главой правления общественной организации «Херсонская областная организация поддержки детей с синдромом Дауна и их семей «Солнечные дети Херсонщины». За это время: реализовали более двадцати проектов, провели всеукраинский семейный квест-фестиваль «Счастливы вместе», напечатали и распространили более 100 комплектов для семей с новорожденными с синдромом Дауна.

Ежегодно оздоровливаем более 15 детей с синдромом Дауна с сопровождающим на море в течение 14 дней, обучили более 50 специалистов, работающих с детьми с особыми образовательными потребностями, способствовали открытию четырех инклюзивных групп в детских дошкольных заведениях, а также созданию группы адаптивного киокушин карате; создали инклюзивное пространство детских мечтаний «Солнечный мир» для раннего вмешательства, социализации, адаптации и развития детей с особыми образовательными потребностями, в том числе и с синдромом Дауна».